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Με μεγάλη επιτυχία πραγματοποιήθηκε και η κεντρική πολιτική εκδήλωση της δεύτερης
ημέρας του Φεστιβάλ Αναιρέσεις, το Σάββατο 13 Ιουνίου 2026 στο Πάρκο της Ακαδημίας
Πλάτωνος..

“Στα συντρίμμια των πολέμων τους, Να ηχήσουν οι νότες της Επανάστασης”,

ήταν ο τίτλος της εκδήλωσης, όπως άλλωστε και συνολικά του φετινού Φεστιβάλ. Η
συζήτηση περιστράφηκε γύρω από την αναγκαία διεθνιστική στάση του αντιπολεμικού
κινήματος και της επαναστατικής αριστεράς στις διεθνείς εξελίξεις της νέας πολεμικής
εποχής που διανύουμε.
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Μετά από το άνοιγμα που έκανε η συντονίστρια, Έλλη Πιπερίδη, το λόγο πήρε πρώτη η
Χριστίνη Δέση – Λουκά, μέλος του διεθνούς στόλου αλληλεγγύης Global Sumud Flotilla και
της Π.Ε. της Κομμουνιστικής Απελευθέρωσης. Ακολούθησε ο Δημήτρης Καλτσώνης,
επίκουρος καθηγητής Θεωρίας Κράτους και Δικαίου στο Πάντειο Πανεπιστήμιο.
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Τη σκυτάλη πήρε ο Ιταλός αγωνιστής  Ντάριο Οροπάλο, από τα μαχητικά εργατικά
Συνδικάτα της Ιταλίας που μπλόκαραν τις αποστολές υλικού για πολεμικούς εξοπλισμούς
στα λιμάνια της Ιταλίας. Ο Ντάριο Οροπάλο, μέλος της Επαναστατικής Διεθνιστικής Τάσης
της Ιταλίας (Tendenza Internazionalista Rivoluzionaria –TIR), του Δικτύου Ανέργων 7
Νοέμβρη και του Αντιπολεμικού Δικτύου Libere di Lottare στην Ιταλία, ήταν ένας από
τους τρεις συλληφθέντες στη Νάπολη αγωνιστές κατά τη διάρκεια κινητοποίησης
αλληλεγγύης στον Παλαιστινιακό λαό. Στη διερμηνεία από τα Αγγλικά, ο Κωστής
Ζαχαρόπουλος, μέλος της νΚΑ.

Τελευταίος ομιλητής, ο δημοσιογράφος Γιάννης Ελαφρός, εκ μέρους της Π.Ε. της
Κομμουνιστικής Απελευθέρωσης.
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Ακολούθησαν παρεμβάσεις από το ακροατήριο. Πρώτος πήρε το λόγο, εκ μέρους της
Ένωσης Παλαιστινίων Εργαζομένων στην Ελλάδα, ο σύντροφος Μιχιάρ Εκτάμι, μέλος
της Κ. Ε. του Δημοκρατικού Μετώπου για την Απελευθέρωση της Παλαιστίνης.
Ακολούθησε τοποθέτηση από την Φαίδρα Σούρμπη. Η τελευταία παρέμβαση, έγινε εκ μέρους
της νεοσύστατης Αντιπολεμικής Δράσης. Την εκδήλωση έκλεισε η συντονίστρια Έλλη
Πιπερίδη.

http://pandiera.gr/uploads/uploads/2026/06/AnaireseisAntipolem-4.jpg
http://pandiera.gr/uploads/uploads/2026/06/AnaireseisAntipolem-8.jpg


Δείτε στα βίντεο που ακολουθούν, ολόκληρη την εξαιρετικά ενδιαφέρουσα εκδήλωση.

Στο τέλος της ανάρτησης, παρατίθεται βίντεο από κινητοποίηση αλληλεγγύης στον
αγωνιζόμενο Παλαιστινιακό λαό στην Νάπολη, με συμμετοχή του Ντάριο Οροπάλο.

Σύντομο άνοιγμα από τη συντονίστρια Έλλη Πιπερίδη:

 

Η ομιλία της Χριστίνης Δέση – Λουκά:



 

Η ομιλία του Δημήτρη Καλτσώνη:



 

Η ομιλία του Ντάριο Οροπάλο (στη διερμηνεία, ο Κωστής Ζαχαρόπουλος):



 

Η ομιλία του Γιάννη Ελαφρού:



 

Παρέμβαση του Μιχιάρ Εκτάμι:



 

Τοποθέτηση Φαίδρας Σούρμπη:



 

Παρέμβαση από την Αντιπολεμική Δράση:



 

Η συντονίστρια Έλλη Πιπερίδη κλείνει την εκδήλωση:
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Βίντεο από παλαιότερη κινητοποίηση στη Νάπολη με συμμετοχή του Ντάριο
Οροπάλο:
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